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無所属 南雲由子 なぐもゆうこ
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区議2期目の、2年目の折り返し。
社会が一変する中、
仕事で実現出来ることは増えてきました。
私自身も働き方や
子どもが失う経験や機会に
悩みながらですが、
働くママ「当事者」として、
次の時代を作っていきます。
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政策の進捗状況は中面へ
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板橋区議会議員  南雲由子事務所
板橋区蓮根 3-4-5-1F（蓮根駅・西台駅から徒歩 5分、「肉の万世」となり）
携帯：090-7715-3480　
T E L：03-6454-5950　FA X：03-6454-5960
Email：info@yukonagumo.net
板橋区議会 press web版：http: //yukonagumo.net

ご意見、お困りのことを聞かせてください。

HP　SNS&相談専用公式 LINEも↑

6 月議会で区長に提案しましたN E W S

● 子どもの事故防止について
4 /7新河岸川で起きた事故を受け、板橋区議
会議員超党派で専門家にお話を聞くオンラ
イン視察を企画。議会で再発防止へ、教育普
及や公園での安全対策について提案しました。

● 欠席届オンライン化について
コロナ禍でも、連絡帳を手渡しで届けることが原則の小中学校の欠席届について、
オンライン化の実現へ提案。またタブレットを使ったオンライン保護者会の開
催も提案しました。

昭和58年　蓮根生まれ　  同援みどり保育園卒　  志村第六小卒　  学習院女子中・高卒
 山野美容芸術短大卒（美容師資格取得） 
 東京芸術大学卒（先端芸術表現科）  東京大学大学院修了（文化政策）
文化芸術によるまちづくりと空き家活用を実践。4歳児子育て中。
2015年初当選、現在 2期目。子どもの貧困対策調査特別委員会 副委員長、都市建設委員会・
区民環境委員会 副委員長などを歴任。文化芸術振興自治体議員連盟 共同代表

南雲由子（なぐも・ゆうこ）プロフィール

 ご報告

3月に会派・市民クラブが解散、当面一人で活動します。委員会は「企画総務委
員会」「自治体DX調査特別委員会」で、区の経営に関わる重要な部署。引き続
き子育て「当事者」のソフトな目線で取り組みます。



区民の方の声から実現実現しました

●「障がいでも医療的ケアでも板橋区で子育てしたい…」
区立保育園で医療的ケア児の保育園受入枠が新設されました

●「きょうだい 2人以上だとファミリーサポートに預けにくい…」
ファミリーサポート会員1名で子ども2名預かることがOKに

●「ご近所で預けられたら学校 •保育園にも行けて安心…」
協力家庭ショートステイ（短期里親）制度が新設されました

●「保活の参考になる表が窓口へ行かないともらえない…」
保育園申し込みの参考になる表（4月入所の入所最低指数）を

区HPで公開しました

●「双子、三つ子の子育てはサポートが整っていない…」
コロナ禍での双子、三つ子家庭へのサポート（子育てクーポン）

が実現しました

●「子育てや子ども自身からの緊急相談は 9～17時以外にも必要…」
子どもなんでも相談が24時間対応OKになりました（引き続き

LINE相談を要望）

このほか、南雲事務所として
● 毎年開催していた「保育園申し込み相談会」
をコロナ禍でYouTubeで公開しました
●日頃電話をあまり使わず電話で相談しにくい
方へ、相談専用公式 LINEを開設しました
●ママインターンの受け入れを始めました（1期
生は5名）
●当選以来、政務活動費の領収書を毎年ホーム
ページで公開しています
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「普通の人」の声が
届く政治へ
若者の投票率 30%アップへ、オ
ンラインも活用し政治をわかりや
すく伝えます。しがらみがない
立場で、民間の意見を代弁します。

1

すべての子どもが
幸せに育つまちへ
保育の質と子どもの貧困対策、
オンライン学習の充実、障がい
や医療的ケア児の受入を子育て「当
事者 」目線で実現します。

2

安心、安全に
暮らせるまちへ
首都直下地震、水害、感染症対策
を充実。また安心して年を重ねられ
る地域の仕組みと支える家族への支
援を実現します。

5

生きづらさを
仕組みから変える
さまざまな働き方に合わせられ、孤立
やひきこもりに寄り添う社会に。また多
様性が認められる未来へ、小さな声を
代弁します。

3

身を切る改革
議員定数削減、議員報酬削減、政務活動
費の領収書ネット公開へ 。また区役所の
デジタル変革を進めます。

6

政策の進捗状況

アイデアで
魅力的なまちづくりを
仕事も生活も丁寧に暮らしたい人へ、板橋
区の魅力を発信。産業の付加価値を高
めることや民間による空き家活用を支援
し、板橋を文化的でおしゃれなまちに。 
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